

## BIZOTTSÁGI HATÁROZATOK

a képviselő-testület 2023. november 29-i ülésének napirendjeihez

### I. Szociális és Egészségügyi Bizottság

3/k. Napirend

A Bizottság a szociális tárgyú rendelet módosításáról készült előterjesztést megtárgyalta, az abban foglaltakat elfogadásra javasolja.

---

A Bizottság zárt ülésen hozott döntései:

A Bizottság az első lakáshoz jutás támogatása iránti kérelemről szóló előterjesztést megtárgyalta, egy esetben a támogatást megállapította.

### II. Köznevelési, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság

2. Napirend:

A Bizottság a Püspökladányi Egyesített Óvodai Intézmény 2022/23 nevelési évben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadásra javasolja.

---

Püspökladány Város Önkormányzata Köznevelési, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága az egyes önkormányzati hatáskörök gyakorlásának átruházásáról szóló 8/2004. (III. 26.) önkormányzati rendeletben foglaltak alapján, átruházott hatáskörben, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (1) bekezdésében foglaltak figyelembevételével a Püspökladányi Egyesített Óvodai Intézmény 2023/2024-es nevelési évre összeállított munkatervét megtárgyalta és véleményezi jogával élve, a munkatervben foglaltakat jóváhagyja.

Püspökladány Város Önkormányzata Köznevelési, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága az egyes önkormányzati hatáskörök gyakorlásának átruházásáról szóló 8/2004. (III. 26.) önkormányzati rendeletben foglaltak alapján, átruházott hatáskörben, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényben foglaltak figyelembevételével a Püspökladányi Tájékoztató és Közművelődési Központ, Könyvtár, Múzeum Szervezet és Működési Szabályzatát megtárgyalta és véleményezési jogával élve, az abban foglaltakat jóváhagyja, ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi a költségvetési szerv 29/2022. (XII. 13.) oktatási, kulturális és sportbizottsági határozattal jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzatát.

### III. Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

#### 3/g. Napirend

A bizottság támogatja az önkormányzati közfoglalkoztatási programok 2024. évi pályázatáról szóló előterjesztést.

#### 3/m. Napirend

A bizottság támogatja a Püspökladány város településrendezési eszközeinek 2023. évi 2. részbeni módosításával kapcsolatos véleményezési szakasz lezárásról szóló előterjesztést.

---

A bizottság támogatja a Balogh Ferenc Püspökladány, Wesselényi u. 48. sz. alatti lakos kérelmét a püspökladányi 0280/100 hrsz-ú ingatlan használatáról, azzal a módosító javaslattal, hogy a meghatározott terület helyett egyharmad részét használhatja.

A bizottság támogatja a Zsikla Sándor Püspökladány, Esze Tamás u. 4. sz. alatti lakos kérelmét a Püspökladány, 0280/116 hrsz-ú ingatlan használatáról, azzal a módosító javaslatokkal, hogy 0280/114 hrsz-ú, valamint a 0280/115 hrsz-ú területeket gondozását is előírja díjmentesen, 2025. december 31-ig.

### IV. Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság

#### 3/c. Napirend

Püspökladány Város Gazdasági Ellátó Szervezete Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról szóló előterjesztést támogatásra javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy

- 1) a szabályzat hatályba lépésének dátuma kerüljön pontosításra,
- 2) a bizottság javasolja, hogy átfogó ellenőrzés készüljön az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának átfogó ellenőrzése tárgyában.

#### 3/g. Napirend

Az önkormányzati közfoglalkoztatási programok 2024. évi pályázatáról szóló előterjesztést támogatja.

#### 3/h. Napirend

A villamos energia beszerzése a 2024-es energia évre tárgyú közbeszerzési eljárásról szóló előterjesztést elfogadásra javasolja.

#### 3/k. Napirend

A szociális tárgyú rendelet módosításáról készült előterjesztést nem támogatja és a bizottság kéri, hogy Vad István mb. intézményvezető az előterjesztéshez csatolt alátámasztó táblázatban lévő adatokat pontosítsa és 2023. november 29-én reggel 7 óráig küldje meg a Városgazdálkodási Iroda részére.

---

Az 5/2023 belső ellenőrzési jelentés és intézkedési terv a Püspökladányi Egyesített Óvodai Intézménynél a munkamegosztási megállapodásban foglalt, az intézményt érintő feladatok végrehajtása tárgyáról szóló napirendet a bizottság elfogadja és kéri, hogy

- 1) az intézkedési tervben kerüljön átdolgozásra a határidő, konkrét megjelöléssel és a 2023. decemberi bizottsági ülésre kerüljön vissza a bizottság elé megtárgyalásra,
- 2) az intézkedési terv végrehajtásáról szóló beszámoló a 2024. januári bizottsági ülésen kerüljön megtárgyalásra,
- 3) a 2023. decemberi bizottsági ülésre készüljön előterjesztés arról, hogy milyen formában lehet feloldani azt a problémát, hogy a GESZ-nél a jogszabályi előírásoknak megfelelő végzettségű szakemberek dolgozzanak.

1. A közszolgáltatási szerződés módosításáról szóló előterjesztést támogatja.
2. A közösségi közlekedéssel kapcsolatos veszteség ellentételezéséről készült előterjesztést nem támogatja.
3. A bizottság megtárgyalta a Püspökladányi Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. igazgatójának tájékoztató levelét és kéri, hogy
  - 1) Dr. Komoróczy Károly a kft. által használt ingatlan tető felújításával kapcsolatban írásban nyújtsa be kérelmét, melyhez csatoljon 3 db árajánlatot, 2023. december 4-ig a Városgazdálkodási Irodához,
  - 2) a kérelem alapján 2023. decemberi bizottsági ülésre a költségvetési rendeletmódosításba készüljön előterjesztés a kft-nek nyújtandó forrás biztosításáról.
4. A Cherubic Kő és Temetkezési Kft. tájékoztató levele alapján a bizottság kéri, hogy az abban leírtakról készüljön jogi állásfoglalás.

A Bizottság zárt ülésen hozott döntése:

Az ingatlan értékesítésről szóló előterjesztést elfogadásra javasolja.